



## Οι καιροί αλλάζουν και στον Πύργο κ. Σημίτη...

**Ο** ... αναμενόμενος κ. Σημίτης και ένας Όμιλος Προβληματισμού που ακόμη δεν έχει κάνει σαφή τα όρια των σκοπών και των επιδιώξεών του, απασχόλησε ελάχιστους Ηθεις κατά το τριήμερο των εργασιών του Συνεδρίου του, που ολοκληρώθηκε μόλις χθες...

Την ώρα της συγγραφής του συγκεκριμένου κειμένου, δεν είχαν γίνει γνωστά τα συμπεράσματα αυτού του Συνεδρίου. Τούτο όμως εκτιμώ ότι λίγο έως καθόλου θα ενδιέφερε όχι μόνο τους πολίτες του τόπου, αλλά ακόμη και τους ίδιους τους συμμετέχοντες στις εργασίες, με εξαίρεση ίσως τις εισηγήσεις κορυφαίων πανεπιστημιακών παραγόντων της χώρας.

Η «φασαρία» ωστόσο, έγινε την πρώτη μέρα, και μέχρι την ομιλία του πρώην Πρωθυπουργού καθώς πολλοί έκριναν (ή αναμένα βεβαίως) ότι ο Πύργος την περ. Παρασκευή θα γινόταν το επίκεντρο των πολιτικών εξελίξεων με την ανακοίνωση διασπαστικής κίνησης στον χώρο του ΠΑΣΟΚ.

Προφανώς, δεν γνωρίζουν πολύ καλά τον κ. Σημίτη, που μπορεί να έχει κάνει λάθη (και αρκετά μάλιστα στην πρωθυπουργική του θητεία) αλλά ξέρει πολύ καλά να προφυλάσσεται ο ίδιος από αυτά, και να διατηρεί πάντα σε υψηλά επίπεδα την προσωπικότητά του και βεβαίως το αδιαμφισβήτητο πολιτικό του κύρος!

Τι έκανε λοιπόν ο κ. Σημίτης από τον Πύργο; Καταρχήν μέσω του ΟΠΕΚ αλλά και της πρόσφατης διαγραφής του από την Κ.Ο. του ΠΑΣΟΚ παρέμεινε ως ένα από τα σημαντικά πρόσωπα της πολιτικής επικαιρότητας.

Θα πρέπει δε να είμαστε σχεδόν σίγουροι, ότι θα επιμείνει με τον έναν ή τον άλλο τρόπο (ηρωτοβουλίες, δηλώσεις, εκδηλώσεις κ.λπ.) να βρίσκεται πάντα μέσα στις πολιτικές εξελίξεις τις οποίες παρακολουθεί διακριτικά και παρεμβαίνει όπου αυτός κρίνει δυναμικά...

Αυτό έκανε προχθές στην ομιλία του και για

τιν Siemens, παρά το ότι πολλοί του... «χρεώνουν» τον «στρατηγό Τσουκάτο» για την εμπλοκή του τελευταίου στην υπόθεση. Δεν έχει γίνει τίποτα ακόμη επί της ουσίας είπε ο πρώην πρωθυπουργός, που έμοιαζε να παίρνει «ραβδί κάθαρσης». Πρότεινε δε (και μάλιστα εκτός χειρογράφου) να ανοίξει ο διάλογος για την θωράκιση του πολιτικού μας συστήματος από τέτοιου είδους φαινόμενα! (Τόσο καιρό

νής τοποθέτησης, δεν θα κλείσει «πόρτες και παράθυρα», διαμνύοντας ότι θα είναι εδώ, για... ό,τι ήθελε προκύψει στο μέλλον.

Δεν είναι τυχαίο εξάλλου που έκλεισε την ομιλία του με μια φράση που πιθανόν στο αύριο των νέων πολιτικών διαβουλεύσεων ίσως ξαναθυμηθούμε: «Ήταν η επιδιώξή μου και αυτή θα είναι και στο μέλλον. Είναι η σύνθεση που προωθεί το καινούριο κερδίζοντας τη συναίνεση»...

Επιπροσθέτως τι άλλο έκανε ο κ. Σημίτης στον Πύργο; Προχώρησε σε μια εκδήλωση που προετοιμάστηκε και υλοποιήθηκε από πολλοί και δοκιμασμένα στελέχη του ΠΑΣΟΚ, αλλά... χωρίς το ΠΑΣΟΚ!

Η αποστροφή του Ηθειακού Σοσιαλιστικού Κινήματος προς το πρόσωπό του, υπήρξε διάχυτη και εμφανής.

Κανένας βουλευτής, ουδείς υποψήφιος από το τελευταίο ψηφοδέλτιο του Νομού και κανείς από τα βασικά μέλη της Νομαρχιακής Οργάνωσης, δεν ηθισίωσε τον πρώην Πρωθυπουργό. Τι και αν ορισμένοι από αυτούς πριν τέσσερα χρόνια έπιναν καφέ μαζί του στην κεντρική πλατεία της πόλης;

Συνειδητοποίησε ίσως και ο ίδιος, ότι στον πλέον... Παπανδρεϊκό τόπο, που ο σημερινός ηγέτης του ΠΑΣΟΚ έχει τη συντριπτικότερη πλειοψηφία στην αποδοχή της βάσης ο κ. Σημίτης, έστω και αν υπήρξε πρόσφατως ένας ισχυρός πρωθυπουργός, δεν μπορεί παρά να είναι τώρα μόνο, ένας αγαπητός συμπολίτης...

“

**«Στον πλέον... παπανδρεϊκό τόπο, που ο σημερινός ηγέτης του ΠΑΣΟΚ έχει την συντριπτικότερη πλειοψηφία στην αποδοχή της βάσης, ο κ. Σημίτης, έστω και αν υπήρξε ισχυρός πρωθυπουργός δεν μπορεί παρά να είναι τώρα, μόνο ένας αγαπητός συμπολίτης...»**

”

που ήταν πρωθυπουργός ωστόσο γιατί δεν τον άνοιξε ο ίδιος;...)

Τι άλλο όμως έκανε ο κ. Σημίτης στον Πύργο; Δήλωσε ότι... προς το παρόν δεν διασπά το ΠΑΣΟΚ και δεν ιδρύει νέο κόμμα. Υπήρξε ωστόσο προσεκτικός στη διατύπωσή του, αφήνοντας να διαφανεί ότι, παρ' όλα αυτά, δεν είναι και κάτι που αποκλείει ή κατηγορηματικά απορρίπτει!

Είναι σενάρια ορισμένων καχύποπτων – είπε – με τα οποία «δεν συμφωνώ». Άφησε έτσι να εννοηθεί, ότι ανεξαρτήτως της σημερι-



Από τον ΧΡΙΣΤΟ ΠΛΕΥΡΙΑ [xr\\_plevrias@yahoo.gr](mailto:xr_plevrias@yahoo.gr)

\* Οι απόψεις του συντάκτη της στήλης δεν εκφραζουν απαραίτητα τις θέσεις της εφημερίδας

